MATEMATHKA
I'ymManuTapHbIil npoguib
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B ciay4yae, korga B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pPellleHUs 3aJaHus, J00il MeTol, NPUBOASIIUAN K
NPaBWJIBLHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHBIM, U BBICTABJIATHh MAKCHUMAJIbHOE KOJIHYECTBO
0aJ1710B.
He TpeOyiiTe BeIYHMCICHNI 1 00OBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrIcTaBIIsgiiTE NOMOJIHUTEIBHEIE OAIIIEL.
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1 56. 4 Brinonnenne neiicTBUi U 3aIIMCh 26
MIPAaBUJIBHOTO OTBETA )
TMomygenne 2519852 = 5210852 —
_ clogs4 — 4 36.
2 8 0. 2 1
log; 2 —log; 18 = log, 5= -2 46.
[TonyueHue nmpaBUILHOTO OTBETA 16.
A= —64 = 64i* 20.
3. 8 0. 5 z=-3+14i 46.
Haxoxnenune monyns z 20.
[Tonmy4yenue cucrembl
5x + 2y + 2z = 260
{ S5x +2y =190 , 36
3y +2z=130 '
I7I€ X- CTOUMOCTb TIOJIbIIaHA, Y ~-CTOUMOCTh
4 26, 270 e HapIUCCa, Z — CTOUMOCTb UpHUca
Pemenne cucreMsl
S5x + 2y + 2z =260
{ 5x + 2y = 190 30
3y +2z=130
Haxoxxnaenune ctoumoct OykeTa, KOTOPbIi 26
Xo0ueT 3aka3arh Mon ]
[onyuenne A= 5a® +8 > 0 26.
3anuchk x; + X, = —3a,x,x, = a* — 2 26.
5. 8. 4 X%+ x2 = (31 + x2)% — 2x1%;, 6
=9a?—2(a*—-2)="7a*+4 '
[TonydyeHue npaBHJILHOTO OTBETA 2 0.
6. 56. 140° [Monyuenue m(£ABC) = 70° 36.




[TomyyeHnue npaBUILHOTO OTBETA 26.
Haxox1eHne JUIMHBI BBICOTHI IPU3MBI 2 0.
7 56. 5 ot Haxosxnenue JiMHBI CTOPOHBI KBajipaTa U3 16.
OCHOBaHUs TIPU3MBI
HaxosxaeHne JiuHbl HCKOMOM JUaroHaIn 2 0.
AB =20 cm 16.
AK =16 ¢cm 2 0.
AC = 8V5 cm 2 6.
8. 86. 8v5 cm Haxosxnenne JinHbI TOJIOBUHBI OCHOBAHUS 16
AC )
Haxoxaenve IiavuHbl BBICOTHI, TPOBEAEHHOM 26
K ocHOBaHu AC '
HaxoxaeHne JUIMHBI MPOESKITUU 00pa3yrommei 26
yCEYEHHOTO KOHYca Ha 00JIbIIIee OCHOBAHUE )
9 36 16733 on? HaX(?.)KI[GHI/IG JUTMHBI 00pa3yromieit 46,
yCEUEHHOTO KOHYCa
Breruucienue miomaan 00KoBom 26
MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCa )
3
[Momyuenue 7 = \/§ 36.
10. | 56. 0 =X
[Tonyuenne x = 0 2 0.
ITonyueHnue HepaBeHCTBA 26
—2x>+5x+12>0 )
Pemenue HepaBeHcTBa 46
1 36 —2x%2+5x+12>0 '
’ ’ HaxoxaeHne cyMMbI IIENBIX PelIeHUiH
HEpaBEHCTBA 26
—2x%2+5x+12>0 ’
1 BBIBOJI, YTO SIBJISIETCS TIOJTHBIM KBaJIPaTOM
bZ 2
[TomyyeHue cuCTEMBI { 1613 2 0.
blq = 50
12. | 86. - [Tonyuenue u3z b; > 0,9 > 0, uro byq = 2 2 0.
[onyuenue q = 5 26.
[Tomyuenue b; = 2/5 26.
n=6" 36.
1 3amuce 250 = 2-5- 5+ 5 u nonyuenue 16
13. | 86. 324 m=4 :
B 26
P =% " 304 '
BrIpaskeHne CTOMMOCTH KOMITBIOTEpA MOCIIe
noaoposxanus Ha 20% vepe3 36.
MEePBOHAYAIBHYIO CTOUMOCTD
4.1 s 9000 e Bripaxxenue CTOI/IMO(()JTI/I KOMITBIOTEPA MOCTIE
nonopoxxanus Ha 20% u yJemieBneHus Ha 3 0.
15% uepe3 nepBoOHAYAIBHYIO CTOUMOCTh
Haxoxaenve neppoHayaibHONH CTOMMOCTH 26
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